

踏青赏花正当时

崇阳发布春季踏青赏花精品线路

本报讯(记者 庞赞)阳春三月,草长莺飞,正是踏青赏花的好时候。近日,崇阳文旅局发布了春季踏青赏花的精品线路。

线路一:金沙樱花——枫港民宿——小自然野奢度假村——大岭樱花——三特浪口温泉度假区——葛仙山樱花——抱朴子·葛仙山庄。野樱天堂,就在崇阳。阳春三月,近10万亩的

野樱花正值花期。漫山遍野的野樱花竞相开放,铺满山岗,将枯黄的山坡地绘成五彩缤纷的花海,给游客带来一场视觉盛宴。

线路二:八一村——隽水湾畔——河田村——铺前村——西庄旅游度假区。气温回暖,油菜花竞相绽放。万亩油菜花海一望无际,与蓝天白云、青山绿水交相辉映,构成一幅秀美绝伦的田

园风光图。

线路三:寺前村——森旺农业休闲基地——桃花村——聆蜜小镇·白崖山景区。春回大地,次第开放的桃花、李花,灼灼其华。在东风未老之时,奔赴一场桃花依旧笑春风的约会。

正是早春好时节,柳丝轻拂迎人至,带上亲朋好友,一起来崇阳踏青赏花、玩水游山吧!

秣马厉兵 奋楫扬帆
崇阳职校举行
高考备考动员会

本报讯(通讯员 柳曼 陈国清)2024年高考进入倒计时。近日,崇阳职业技术学校举行2024年高考备考动员会。

会上,学校心理咨询室教师李方中对学生作心理健康辅导报告。针对高三学生高考前的焦虑情绪,李老师进行了耐心的心理疏导。会议围绕“研学考纲教材”“紧抓教风学风”“注重以考促学”“合力奋发前行”等方面对下阶段的复习备考提出了具体要求,给汪毛羽等106名同学颁发了“学习标兵”荣誉证书,为全体同学树立了身边的学习标杆。

任课教师代表登台,用生动的语言和真挚的情感表达了对学生们的殷切希望和美好祝愿。他们表示要倾尽全力,与学生并肩作战,共同面对高考的挑战。全体与会学生情绪高涨,班级代表相继表态。

“我们将以更加坚定的信念和更加执着的努力投入到高考备考中去。不负父母期盼,不负恩师厚望,不负青春梦想!”信息部21计1班学生熊天乐表示。

崇阳税务局
组织离退休女干部
开展主题活动

本报讯(通讯员 尹颖 王磊)为丰富离退休女干部的精神文化生活,近日,崇阳县税务局开展了以“赴春天之约·绽巾帼芳华”为主题的系列活动,邀请了广大离退休女干部共赴一场与春天的约会。

上午,全体离退休女干部乘坐大巴车来到了嘉鱼县雷锋主题文史博物馆。跟随讲解员的脚步,大家一边参观,一边聆听这名共产主义战士的事迹,重温了雷锋同志短暂而又不平凡的一生。

随后,大家走进了嘉鱼县官桥八组田野农博馆,了解到官桥八组的发展路径。官桥八组取得的瞩目成就让老同志纷纷感叹,受益匪浅。在新农村建设成果景观地“金色年华”养生谷,老干部们欣赏着美景,共忆曾经岁月,共叙纯真友谊,度过了幸福快乐的时光。

据悉,下一步,该局将继续坚持用心、用情、用力服务好离退休老干部,进一步在搭建平台上下功夫,不断提高服务水平和质量。

总投资3500万元

崇阳电大(老年大学)火热建设中

本报讯(通讯员 黄沁瞻)眼下正值春季项目建设“黄金期”,崇阳电大(老年大学)综合楼项目沐浴着春晖,正在火热建设中。

3月22日,崇阳电大(老年大学)综合楼项目建设现场,搅拌机、挖掘机、压路机等工程车辆来回穿梭,木工、钢筋工、电焊工等施工人员正在紧张有序作业,处处呈现一派如火如荼的项目建设繁忙景象。

崇阳县职教中心主任舒远华介绍,目前工程桩基作业已经完成,正在进行基础梁的建设,每天出动大小机械12台套,建设工人40余人,整个工程正在紧张有序地建设之中。

崇阳电大(老年大学)综合楼项目坐落于天城镇白泉村二组,总占地面积12亩,建筑面积1.3万平方米,总投资3500万元,预计在2025年上半年建成交付使用。

据悉,该项目是崇阳县委、县政府实施的重要民生工程,也是崇阳教育创新发展的重要项目。项目建成后,将成为崇阳县学历教育中心、教师培训中



心、社区教育指导中心、社会培训中心和考试中心,对促进全县教育高质量发

展、构建终身教育体系、建设学习型社会具有重要意义。

“警”心护苗 安全“童”行

崇阳公安送法进校园

本报讯(通讯员 陈昭 胡昊宇 记者 庞赞)在第29个“全国中小学生安全教育日”来临之际,崇阳县公安局桂花泉派出所民警走进桂花泉镇中心小学,给师生们带来了一堂生动而富有教育意义的法治安全教育课。

活动伊始,民警以深入浅出的方式,向学生们讲解了交通安全知识,引导他们掌握正确的交通规则和出行方式。随后,民警就预防校园霸凌

问题进行了详细讲解。他们结合真实案例,阐述了校园霸凌的危害性,并教育学生们如何识别校园霸凌行为,如何在遇到霸凌时保护自己,以及如何寻求帮助。这一环节的讲解,让学生们对校园霸凌有了更清晰的认识,也激发了他们维护校园和谐稳定的责任感。

在识毒认毒防毒、预防电信诈骗等方面,民警也进行了宣讲。

学生家长程女士说:“作为家长,要积极参与这样的活动,不仅有利于加强家长之间的沟通,更能给孩子树立榜样,让孩子们从小就加强自我保护的安全意识。”

下一步,崇阳公安将继续加大法治宣传力度,警校联动,共同呵护“小树苗”健康成长,同时也将进一步加强校园安全检查,确保学生们在一个安全、和谐的学习环境中成长。

让清明更文明

崇阳发布文明环保祭祀倡议书

本报讯(记者 庞赞)清明节将至,近日,中共崇阳县委文明办、民政局、咸宁市生态环境局崇阳县分局特向全县广大居民发出文明环保祭祀倡议书,以进一步倡导移风易俗,树立文明新风,共度和谐、平安、简约、绿色清明节。

倡议书倡议,要移风易俗,文明祭祀,要厚养薄葬,节俭祭祀,要绿色环保,安全祭祀。要自觉摒弃焚烧纸钱香

烛、燃放鞭炮烟花等陈规陋习,通过献一束花,敬一杯酒,植一棵树,讲一段往事等文明时尚的方式来怀念先人。共产党员、公职人员要以身作则,带头开展文明祭祀活动,带头推动殡葬改革,积极向亲朋好友和身边群众宣传文明环保的祭祀方式,做文明祭祀的倡导者和传播者,做文明祭祀的践行者和引领者。大力弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、孝老”的传统美德,树立和践行“生

前尽孝、厚养薄葬”的现代理念。提倡公祭悼念、家庭追思、网上祭故人等多种方式活动。

倡议书指出,祭扫是一种形式,是对先辈的怀念和尊重;文明是一种风尚,是时代发展进步的体现。广大崇阳人民要积极行动起来,从自己做起、从家庭做起、从现在做起,以文明祭祀的方式追思先辈、祭奠逝者,为建设美丽崇阳贡献力量。